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 CONSIDERAȚII GENERALE 

 

 În ședința din data de 29.04.2021, Consiliul ARACIS a hotărât menținerea acreditării, 

cu monitorizarea pentru o perioadă de 1 (un) an a Programului de formare psihopedagogică 

în vederea certificării competenţelor pentru profesia didactică, din cadrul Departamentului 

pentru Pregătirea Personalului Didactic al Şcolii Naţionale de Studii Politice şi Administrative 

din București.  

În urma acestei hotărâri, în conformitate cu prevederile Ghidului activităților de 

evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior, 

Şcoala Naţională de Studii Politice şi Administrative din București a depus Raportul de 

monitorizare înregistrat la ARACIS cu numărul 4133 din data de 19.07.2022. 

Verificarea modului în care Universitatea Şcoala Naţională de Studii Politice şi 

Administrative din București a răspuns la propunerile de îmbunătățire menționate în Raportul 

de evaluare externă a fost efectuată de Comisia de experţi permanenţi de specialitate – 

Științe Administrative, ale Educației și Psihologie în şedinţa online din data de 17.11.2022, 

conform Procesului verbal înregistrat la ARACIS cu nr. 780 din 21.11.2022. 
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 REZULTATELE EVALUĂRII EFECTUATE DE CĂTRE  

COMISIA DE EXPERȚI PERMANENȚI DE SPECIALITATE 

  

 
Nr. 

cerința 

Recomandări conform  

Raportului Consiliului ARACIS 
Raportul instituției privind implementarea recomandărilor Constatări 

1.  Dezvoltarea echipei de cadre didactice 

titulare pentru programul de studii 

psihopedagogice. 

În anul universitar 2021-2022, DPPD-SNSPA a scos la concurs un post de asistent universitar, 

ocupat începând cu semestrul al II-lea. Concursul a fost organizat în concordanță cu 

prevederile Legii educației naționale nr 1/2011 cu modificările și completările ulterioare și cu 

Metodologia de concurs pentru ocuparea posturilor didactice şi de cercetare vacante din 

cadrul Şcolii Naţionale de Studii Politice şi Administrative (Anexe privind personalul). 

Consolidarea echipei de cadre didactice titulare rămâne o prioritate pentru dezvoltarea 

capacității instituționale a DPPD, fiind planificată scoaterea la concurs in anul universitar 

următor cel puțin a unui post didactic pentru disciplinele Didactica specializării și Didactica 

domeniului. 

Implementată 

2.  Dezvoltarea unui proces de monitorizare a 

parcursului în carieră  a absolvenților și de  

colectare  de  feedback de la absolvenți cu 

privire la programul oferit 

În ceea ce privește monitorizarea parcursului post-program, DPPD-SNSPA a realizat un scurt 

chestionar pe care îl administrează la un interval de 10-12 luni de la absolvire, urmând a fi 

reluat la un interval de 24-28 de luni, dat fiind că mulți dintre absolvenții Nivelului I își continuă 

studiile și nu se integrează imediat pe piața muncii. Posibilitatea repetării administrării la 

intervale mai mari de timp va fi analizată pe baza datelor culese pe parcurs și a feedback-ului 

absolvenților. Chestionarul urmărește să releve câți absolvenți valorifică achizițiile formate prin 

program în învățământ sau în profesii conexe (organizații nonguvernamentale active în 

domeniul educației, instituții care administrează programe / proiecte educaționale etc.) 

Implementată 

3.  Implicare a întregii echipe de pedagogi, 

psihologi, didacticieni, titulari și  asociați, în 

proiecte și lucrări științifice. 

Echipa DPPD SNSPA a participat în intervalul supus monitorizării la proiecte de anvergură, cu 

potențial de impact asupra restructurării carierei didactice din țara noastră. In echipa de cadre 

didactice asociate au fost cooptați doi cercetători de la fostul Institut de Științe ale Educației – 

CS II, dr. Speranța Țibu și CS I, dr. Ciprian Fartușnic. 

Implementată 

4.  Achiziția sau dezvoltarea unui sistem 

informatic pentru gestiunea de secretariat a 

studenților. 

La nivelul Secretariatului Facultății de Științe Politice există demersuri concrete care privesc 

colectarea, înregistrarea și stocarea datelor privind situația școlară a studenților. Astfel, 

secretariatul va beneficia de un amplu proiect de digitalizare ca urmare a oportunităților de 

Implementată 
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finanțare oferite prin intermediul Planului Național de Redresare și Reziliență destinat susținerii 

și dezvoltării învățământului superior. 

5.  Corelarea competențelor programului cu 

numărul de credite. 

În urma discuțiilor din cadrul vizitei de evaluare și pe baza recomandărilor Comisiei de 

evaluare, au fost revizuite competențele urmărite prin nivelul I al programului psihopedagogic, 

conform grilei anexate: Grila 2 - Stabilirea corelaţiilor dintre competenţe, arii de conţinut, 

disciplinele de studiu şi creditele alocate. 

Implementată 

6.  Dezvoltarea ofertei de programe și activități 

specifice  DPPD. 

Activitățile recente ale DPPD: 

- Implicarea studenților în elaborarea de articole pe teme de educație  

- Programul de pregătire a voluntarilor pentru Programul de educație nonformală a copiilor 

refugiați din Ucraina, găzduiți în căminele SNSPA 

- Conferința Internațională ACADEMOS 

- Școli de vara - parte a Proiectului „Generația Z – Șanse pentru Toți”,derulat în cadrul 

Facultății de Științe Politice (FSP) din S.N.S.P.A. 

Implementată 
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 AVIZUL  CONSILIULUI  ARACIS 

Consiliul ARACIS a apreciat că procesul de evaluare s-a desfăşurat în conformitate 

cu prevederile Metodologiei de evaluare externă, a standardelor, a standardelor de referinţă 

şi a listei indicatorilor de performanţă a Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în 

Învăţământul Superior. 

Din analiza Raportului de monitorizare, pe baza raportului înaintat de comisia de 

experţi permanenţi de specialitate, Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 

Superior a constatat că recomandările pentru: 

 Programul de formare psihopedagogică în vederea certificării competenţelor 

pentru profesia didactică; 

 din cadrul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic; 

 Şcoala Naţională de Studii Politice şi Administrative din București; 

 forma de învăţământ – CU FRECVENȚĂ  

au fost implementate. 

Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior a fost 

discutat şi aprobat de Consiliul ARACIS la data de 24.11.2022.  
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